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ATA 2279 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezoito, às dez horas e trinta minutos, reuniu-se 
ordinariamente na Câmara Municipal de Quatis, sob a 
presidência do Vereador Emerson Oliveira de Almeida, e, 
constatado quórum regimental, o senhor presidente instalou 
a Sessão. As Atas 2277 e 2278 foram lidas e aprovadas. O 
presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para que o 
vereador Luiz Fernando fizesse entrega de Moção de 
Congratulação à senhora Deputada Federal Laura Carneiro. 
Após a entrega da Moção, o senhor presidente convidou a 
homenageada para fazer uso da Tribuna, em que ela ofereceu 
um discurso de agradecimento. Em seguida, o senhor 
presidente passou a presidência para o primeiro vice-
presidente, vereador Luiz Fernando, que suspendeu a sessão 
por cinco minutos para que o vereador Emerson fizesse 
entrega de Moção de Congratulação à senhora Maria Silvania 
Vargas. Novamente em posse da palavra, o senhor presidente 
declarou aberto o Expediente, em que foram lidos: Ofícios 
n°: 418, 419 e 421/2018, do senhor Prefeito Municipal, que 
encaminham as Leis Municipais n° 1009 de 06 de setembro de 
2018, 1010 de 06 de setembro de 2018 e 1011 de 06 de 
setembro de 2018, respectivamente; Convite da diretoria do 
CIEP 492 para a Festa da Primavera, a ser realizada no dia 
15 de setembro de 2018, em comemoração ao aniversário 
desta escola; Memorando n°: 010/2018, do senhor Antônio 
Barcelos, chefe do setor de contabilidade desta Casa, que 
encaminha o balancete referente ao mês de agosto de 2018; 
Projeto de Lei n°: 032/2018, de autoria dos vereadores 
Marcela da Silva Fonseca Meyer, Luiz Fernando do 
Nascimento Faria e Tadeu José de Paula Silva, que “dispõe 
sobre a criação de um programa de identificação precoce, 
bem como do diagnóstico, tratamento e atendimento 
educacional escolar especializado para estudantes da 
educação básica com dislexia, transtorno do décifit de 
atenção com hiperatividade (TDAH), transtorno opositivo 
desafiador (TOD), transtorno bipolar, transtorno de 
conduta (TC) e transtorno do espectro autista (TEA)”; 
Projeto de Lei n°: 033/2018, de autoria do vereador 
Aluísio Max Alves D’Elias, que “institui no âmbito do 
Município de Quatis o ‘Programa Para te Ouvir e Ver 
Melhor’”; Projeto de Lei n°: 034/2018, de autoria da 
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vereadora Marcela da Silva Fonseca Meyer, que “dispõe 
sobre a obrigatoriedade de colocação de piso tátil nas 
calçadas dos órgãos públicos, para demarcar obstáculos e a 
localização, visando à acessibilidade das pessoas com 
deficiência visual”. Não havendo vereador inscrito para 
fazer uso da Tribuna nem matéria constante na Ordem do 
Dia, passou-se para a fase de Requerimentos e Indicações 
Verbais, em que o vereador Aluísio indicou ao Executivo 
Municipal a manutenção da Estrada Quatis-Vargem Grande, na 
parte que pertence ao Município, e também a colocação de 
tampa de bueiro e caixa de passagem de esgoto na Rua 
Salvador Barbosa Lima, em frente aos números 205 e 187, 
sendo ambas as indicações aprovadas por unanimidade com 
subscrição de todos os vereadores presentes. O vereador 
Tadeu indicou ao Executivo a construção de uma piscina 
municipal, mediante convênio com instituição do Município, 
para realização de tratamentos de saúde, indicação esta 
aprovada por unanimidade com subscrição de todos os 
vereadores presentes, e requereu Moção de Pesar à família 
do jovem João Guilherme da Silva, requerimento este 
aprovado por unanimidade com subscrição de todos os 
vereadores presentes. O vereador Luiz Fernando indicou à 
Secretaria competente a troca da tampa do bueiro, a 
limpeza da rampa que dá acesso às salas de aula e a 
reforma da calçada da Escola Municipal Edméa Dulce de 
Barros Franco, no bairro Jardim Independência, indicação 
esta aprovada por unanimidade com subscrição de todos os 
vereadores presentes. Não havendo vereador inscrito para a 
fase de Explicações Pessoais, o senhor presidente, 
novamente em posse da palavra, declarou a Palavra Livre, 
na qual as falas dos nobres Edis seguem resumidamente: o 
vereador Aluísio parabenizou o professor Silas e suas 
alunas pelo primeiro lugar obtido num concurso 
internacional de dança em Cabo Frio, afirmando que faria 
Moção de Congratulação na Sessão seguinte, agradeceu ao 
Secretário Municipal de Obras, Urbanismo e Serviços 
Públicos, Cezar Salazar, pelo pronto atendimento a uma 
solicitação, cumprimentou os professores do CIEP 492 pelo 
aniversário da instituição e solicitou a seus pares que 
estudassem o Projeto de Lei n° 033/2018, de sua autoria. 
Mostrou também sua preocupação quanto à situação do posto 
de saúde do Distrito de Falcão, que se encontra fechado, 
afirmando que os servidores da saúde devem ser repostos 
durante suas férias para evitar fatalidades e solicitando 
um ofício para a Secretaria de Saúde para que a situação 
seja regularizada. O vereador Flávio parabenizou o 
vereador Luiz Fernando pela Moção entregue à Deputada 
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Laura Carneiro, reafirmando a importância das parcerias 
entre os vereadores do Município e deputados, visto que 
boa parte das verbas municipais é obtida por meio destas. 
A vereadora Marcela parabenizou as duas homenageadas pelas 
Moções entregues na presente Sessão e agradeceu a presença 
dos políticos ao evento ocorrido na Praça Teixeira 
Brandão, afirmando que é importante que estes conheçam a 
realidade do Município para que possam agir com mais 
propriedade caso eleitos. O vereador Tadeu parabenizou a 
senhora Maria Silvania pela Moção. O vereador Paulo Vitor 
agradeceu ao senhor presidente pela Moção entregue à 
senhora Maria Silvania, sua mãe, exaltando o 
comprometimento desta com o trabalho e o carisma no 
atendimento aos pacientes. Parabenizou também o vereador 
Luiz Fernando pela Moção entregue à Deputada Laura 
Carneiro, ressaltando a importância das parcerias com 
deputados para obtenção de verba para o Município, 
comentou a importância da compreensão em época eleitoral, 
tendo em vista que cada indivíduo tem suas opiniões, e 
lamentou a morte do jovem João Guilherme, reafirmando a 
importância de políticas públicas na área de esportes como 
meio de mitigar a violência. O vereador José Jadenilso 
cumprimentou as homenageadas pelas Moções. O vereador Luiz 
Fernando parabenizou o senhor presidente pela Moção 
concedida à senhora Maria Silvania e agradeceu a Deputada 
Federal Laura Carneiro, homenageada por Moção de sua 
autoria, pela presença, comentando os benefícios 
proporcionados ao Município por esta parceria. O senhor 
presidente cumprimentou as autoridades presentes em evento 
na Praça Teixeira Brandão, manifestou seu desejo de que 
estas fossem eleitas no pleito deste ano, parabenizou o 
vereador Luiz Fernando pela Moção entregue à Deputada 
Laura Carneiro, cumprimentou o Executivo Municipal, mais 
especificamente a Secretaria de Obras, pelo desentupimento 
de uma tubulação, agradeceu a presença de todos e convidou 
para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 
treze de setembro de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, 
Raul Monteiro de Carvalho, Oficial de Ata, lavrei a 
presente Ata que será assinada pelo presidente e 
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 
oitavo do Regimento Interno.  
 
 

Emerson Oliveira de Almeida 
Presidente 
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José Jadenilso da Silva  

Primeiro Secretário 
 
 
 
 

Flávio Florentino 
Segundo Secretário 
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